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Успешната реализация на студентите по време и след приключване на обучението си в Икономически университет – Варна винаги е било приоритет за ръководството на университета.



Сектор “Алумни и кариери” включва Кариерен център и Алумни организация дружество на завършилите ИУ - Варна



Основната дейност на сектор “Алумни и кариери” от една страна е професионалното ориентиране на студентите и завършилите в тяхното кариерно развитие, а от друга страна секторът подпомага работодатели в процесите на подбор на студенти за стажантски позиции и работни места, с цел реализация на завършващите ИУ – Варна.







На събитието студентите се запознаха с компанията и най-вече с проект, който се организира за трета поредна година. Проектът е фокусиран към младите хора. Тези млади хора работят по реални бизнес задачи под менторството на професионалисти и при добри резултати получават оферта за постоянна работа.



Кога: 11.03.2015 г. Къде: ИУ - Варна







Събитието целеше да повиши информираността на студентите за подготвката им за подобен форум. Дадоха се съвети за документите за кандидатстване за работа, държанието им пред работодатели и др.



Кога: 12.03.2015 г. Къде: ИУ - Варна











Събитието даде разяснение какво представлява професията "QA специалист", в какво се състои неговата работа, найинтересните и най-трудните моменти в професията, граници на заплащане и др. Предложи се и конкретен стаж като Quality Assurance специалист в DOBG.



Кога: 20.03.2015 г. Къде: ИУ - Варна







Компанията обяви предварително работни позиции и на информационен щанд в университета приемаше директно автобиографиите на кандидатите.



Кога: 23.03.2015 г. Къде: ИУ - Варна



 



Уъркшопът акцентира върху самооценка и личностно развитие. За да осъзнаем каква работа е подходяща за нас и да я открием, трябва да започнем от това какво умеем и какво ни харесва, именно затова темата е изключително възлова.



Кога: 01.04.2015 г. Къде: ИУ - Варна











В рамките на 2 часа студенти и завършили ИУ - Варна работиха заедно по усъвършенстването на своите автобиографии, чрез насоките на кариерен консултант от университета. Автобиографията е първото впечатление на потенциалния работодател. Добре оформената, обстойно представящата и въпреки това достоверно изглеждащата и реалистична автобиография, може да насърчи компаниите да отделят няколко минути за разговор с кандидата, с цел проучването на професионалния опит и потенциал за развитие.



Кога: 07.04.2015 г. Къде: ИУ - Варна







За първи път преди ежегодния форум се организира среща, на която представители на сектор „Алумни и кариери“ и Студентски съвет на ИУ Варна запознаха аудиторията с: 



Какво ще представлява Форум “Кариери 2015” и как ще бъде организиран?







Кои са организациите, които ще вземат участие във форума и какво трябва да се знае за тях?







Как трябва да се подготвят за форума?



Кога: 16.04.2015 г. Къде: ИУ - Варна







Форумът даде възможност на студенти и завършили ИУ - Варна да се срещнат с бизнеса, с практиката, с хора, които успешно прилагат години наред знанията, придобили в академичната среда, в реални бизнес казуси. 



Изложението се проведе в 2 дни с 26 фирми, предлагащи свободни позиции, подходящи за студенти и завършили ИУ Варна.



Кога: 21.04. - 22.04.2015 г. Къде: ИУ - Варна















Студенти от четвърти курс специалности "Стокознание", "Индустриален бизнес" и "Логистика", изучаващи дисциплини, свързани с производството, логистиката, качеството и безопасността на стоките, имаха възможност да присъстват на работни срещи с директора на фабриката за сладолед, с "Мениджър логистика", "Координатор непрекъснато осъвършенстване", ръководителя на отдел "Човешки ресурси" на Нестле и представител на CHEP България. След проведените инструктажи по добри производствени практики и по здраве и безопасност, съвместно с представител на фабриката, студентите се запознаха с производството на различни видове сладолед.



В края на визитата студентите активно участваха в CV РАБОТИ-лница и в отворена дискусия с ръководителя на отдел "Човешки ресурси". Акцентът и вниманието на студентите бе насочено към най-честите пропуски, неточности при разписване на CV и мотивационно писмо, необходими при кандидатстване за работа на конкретна позиция.



Кога: 23.04.2015 г. Къде: Фабрика “Нестле”











На срещата присъстваха Директорът на РСЗ-Варна г-н Пламен Начков и г-жа Димитричка Ганева, началник сектор Верификация в Главна дирекция Европейски фондове и международни програми към Агенцията по заетостта. Те споделиха актуални данни относно младежката заетост във Варненския регион и представиха различните инициативи на Агенцията по заетостта, насочени към младежите. Те участваха в дебати по групи, по време на които обсъдиха пет основни въпроса, свързани с младежките политики за заетост, както и какви реформи е необходимо да бъдат предприети, за да се преодолеят високите нива на младежка безработица. Дани Симеонова, бакалавър по Мениджмънт от Икономическия университет – Варна беше избрана за един от тримата медиатори в гр. Варна.



Кога: 29.05.2015 г. Къде: ИУ - Варна



Проектът е на доброволен принцип. Разработен е от Асоциацията на българските лидери и предприемачи (ABLE). Той цели повишаване мотивацията на учениците и развиване на потенциала им. Проектът създава менторски взаимоотношения между студенти и млади професионалисти с ученици от горен курс на обучение и се организира 2 пъти годишно. 4 месеца екипи от ментори и ученици работят по подготовката на общи проекти, трупат взаимни знания и опит, развиват своите качества и умения и създават много нови и полезни контакти.



ПОБЕДИТЕЛИ в I сезон за Варна:  I място: Яни Янев (11 клас в НГХНИ "Константин Преславски" – Варна) с ментор Злати Вълчев (студент в ТУ - Варна) – предприемачески проект



 II място: Иван Иванов (10 клас в ГПЧЕ "Йоан Екзарх" – Варна) с ментор Пламен Кирилов (алумни на ИУ -Варна) – проект за личностно развитие  III място: Деница Цветкова (11 клас в IV ЕГ "Фр. Жолио - Кюри" – Варна) с ментор Йоана Неделчева (студент в ИУ - Варна) – социален проект



В този сезон учениците бяха от 6 варненски училища. Разработените 15 проекта бяха в 5 различни сфери: Предприемачески проекти, Социални проекти, Образователни проекти, Еко проекти и Проекти за личностно развитие.







Проектът цели да запознае обществеността с някои от реализираните възпитаници на Икономически университет – Варна.



успешно



"...За мой късмет попаднах на обява, публикувана в Кариерния център към ИУ – Варна, кандидатствах, явих се на интервю, харесаха ме и нещата се развиха много бързо след това. Бях назначена на длъжност „Експерт Доставки” в отдел „Снабдяване” към компанията. Благодарение на напътствията на моя ментор успях да се приспособя към работната среда и след стажа продължих в компанията, като си запазих позицията в същия отдел." Мадлена Кунчева Експерт оперативен анализ и икономическа оценка в Девня Цимент АД (част от Италчементи Груп - Италия)



"...Както споменах благодарение на дейността на Центърът за кариерно развитие на ИУ – Варна получих възможност за професионална реализация. Високо оценявам дейностите, касаещи активното партньорство с бизнеса у нас и усилията за подпомагане процесите на професионално ориентиране и подготовка на студенти в тяхното кариерно развитие. Единствено мога да ви посъветвам да продължавате в същия дух, защото вашето сътрудничество и възможностите, които предоставяте на студентите, са предпоставка за тяхното успешно кариерно развитие. " Грета Рачева Финансов анализатор в Идеал Стандарт Интернешънъл



"...Смятам, че препоръката, която бих дал е по-скоро към студентите и завършилите университета, които желаят да се развиват, но все още не са открили своето място или своето призвание. Тези млади хора трябва да се възползват от услугите, които им предлага сектор "Алумни и кариери". Кариерните консултанти, които работят там, могат да им дадат много добра насока и да им помогнат с експертното си мнение." Георги Радев Консултант, недвижими имоти в Агенция за недвижими имоти и сертифицирани експертни оценки ПАЛАД



"...Гордея се, че съм възпитаник ИУ - Варна, защото ми даде важен тласък към професионалните успехи и промени мирогледа ми за истинския живот... Аз получих подкрепа от ИУ - Варна, сега съм готова да помогна, с каквото мога и аз. Алумни дейността се развива доста добре, защото е подрепена от професионалисти в лицето на колегите от ИУ - Варна." Десислава Петрова Технически организатор в Компютърна фирма „Стемо“ ООД



"...Гордея се, че университетът непрекъснато се развива и инвестира в подобряване условията на учебния процес. Радвам се, че срещам все повече млади, интелигентни, енергични и способни колеги, пряко заети в дейността на университета." Магдалена Гочева Отговорник обучения в Девня Цимент АД (част от Италчементи Груп - Италия)



Потърсете тези и други интервюта на: http://uebn.ue-varna.bg/















UEBN e иновативна уеб-базирана платформа, която подпомага създаването и поддържането на устойчиво сътрудничество между университет и бизнес, давайки възможност за интерактивна комуникация между 6 основни целеви групи: студенти на ИУ - Варна, алумни на ИУ - Варна, кандидатстуденти, експерти от ИУ – Варна, работодатели и експерти от бизнеса.



Платформата предлага нови услуги за обучаващи се, безработни или желаещи нова работа лица от целевите групи, развитие на дигитални компетенции. Тя рефлектира върху повишаване качеството на предоставяните от ИУ - Варна образователни услуги. Моделът представя иновативната партньорска мрежа като система, състояща се от подсистемите: Кариерно развитие; Образователен процес и Консултиране на бизнеса.



Регистрирайте се на: http://uebn.ue-varna.bg/



Сектор “Алумни и кариери” включва Кариерен център и Алумни организация дружество на завършилите ИУ-Варна



гр. Варна, бул. Княз Борис I №77, кабинет 130 http://uebn.ue-varna.bg/ 052/804 340 0885 624 460 Email: [email protected]; [email protected] Skype: cdcenter-uevarna Facebook: http://www.facebook.com/cdcenter.uevarna
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